



放风筝的愿望

朋友问：“你有什么愿望？”我说：“我的愿望是放一次风筝。”“放风筝？”他觉得这个愿望太微小了，不像一个愿望。

是的，我很想放风筝，因为我从来没有成功放过一次风筝；或者应该说，我从来没有放过风筝。

小时候，我拉着一只断了线的风筝在街上奔跑，风筝被风扯着，我走在前头，风筝走在我后头。这就是我“放风筝”的经验。

每次听到男人们说起儿时放风筝的经验，我都很羡慕。他们会带着线轴和风筝到天台去，把风筝放到天上，放到很远很远，几乎是眼睛看不见的地方。日落了，他们才用线轴把那只在天空遨游了半天的风筝收回来。这才是放风筝。

万一有一天，对面天台另一批放风筝的顽童用玻璃线把他们的风筝割断了，他们会躲起来，秘密制造一卷非常锋利的玻璃线，然后向顽童们的风筝报复。

几年前，每个星期天下午经过西贡，都看到大批游人在海滩上放风筝。我本来说过改天也要去放风筝的，可是，后来就忘记了。

风和日丽的日子，我又记起了我的愿望。这个微小的愿望，不知哪一天才可以实现。有谁愿意陪我去放风

筝？

我想听甜言蜜语

你曾经那么喜欢男人的甜言蜜语，又曾经那么痛恨他的甜言蜜语。有一天，你终于明白，男人的甜言蜜语不过是一种调情手段。

明知道甜言蜜语都是谎言，你发誓不会再相信，可是，你偶尔还是想听听男人的甜言蜜语。

他说：“你好漂亮。”纵使是假的，你也会真的相信。

他说：“我从来没有这么爱一个女人。”你闭上眼睛，陶醉在这种赞美之中。明知是假的，你始终希望，有百分之一的机会，他是说真话。

他说：“我永远不会离开你。”你看着他颤动的嘴唇，一边叫自己不要相信，却一边已经相信了。

女人最无知的地方是经常把甜言蜜语误作承诺。这本来就是两样东西。

男人在床上说同一句话一百遍，也不要相信。到了第一百零一遍，他说的，也还是谎言。

谎言都是动听的，而真话，有时却会让人伤心。

我们并非愚蠢得相信甜言蜜语，只是，有时候，它是挺不错的。我想听。

(张小娴)



哈哈

外面有人了

自习课上，我好不容易有机会和女友聊天，可不知哪句话没说对，她突然就不理我了，冷冷地说：“别说了，外面有人了！”我当时就急了，说：“我对天发誓，真的没有！”

“她说的是我！”身后班主任冷冷地说。

酱肘子

结婚纪念日，我带老婆到游乐场一起坐过山车。周围的人大呼小叫，她却一声不吭，走出来时还一言

不发地皱着眉头。我问她：“你是不是被吓傻了？”她说：“出门时忘了把吃剩的酱肘子放到冰箱里，回去不知道会不会坏了。”



借钱



值钱，说不值钱它就一钱不值。

有的人借钱确实是出于善意，借的时候就想着一定要还，后来他们确实还了。但有的人借钱本身就在于恶意，借的时候就没想着有还的一天，纯粹是诈，骗几个算几个，还有的人，开始是出于善意，以为自己能还，但是后来确实还不起了，不是不想还，是确实还不起。开始可能他还在想办法还，后来实在没办法了，也只好把话给你挑明，“实在对不起，要钱没有，要命有一条”，你能拿他怎么办？

借钱是信得过你，看得起你。而讨债的人却很难开口，因为讨债总是在对方不愿偿还或者无力偿还时发生的，讨债就成了落井下石，是破坏感情，是忘恩负义，对方即使嘴上不说，心里也会冒出一句“想当初……”还钱的人，就算他还了你的钱，也不会还你的情，不仅不会因为你在危难的时候帮助了他而心存感激，反而因为你忘恩负义，你不给面子，你帮人没有帮到底而记恨在心。借钱给人，最大的危险不是失去钱，而是永远失去了情，做好事反而把人给得罪了。

(据《广州日报》)